

Aandachtspunten- en actielijst informatiebijeenkomst Ruimte d.d. 13-01-2016

<i>Onderwerp</i>	Opening
	<ul style="list-style-type: none"> ➤ De voorzitter heet de aanwezigen welkom. ➤ Er is bericht van verhindering ontvangen van de heren Vossen (D66), Coolen (CDA), Cardinaal (VVD) en de dames Winters (Weert Lokaal) en Kadra (PvdA).

<i>Onderwerp</i>	Spreekrecht
	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Er is spreekrecht aangevraagd door de heer W. Buskens uit de Mauritsstraat. Het onderwerp staat niet op de agenda en luidt: onveiligheid stoepen Moesel.

<i>Onderwerp</i>	Vaststellen agenda
	<ul style="list-style-type: none"> ➤ De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

<i>Onderwerp</i>	Kennisnemen van de aandachtspunten- en actielijst informatiebijeenkomst d.d. 2 december 2015.
<i>Acties</i>	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Geen opmerkingen.

<i>Onderwerp</i>	Kennisnemen van de lijsten van aan de raad gerichte brieven
<i>Acties</i>	<ul style="list-style-type: none"> ➤ De vragen van de fractie DUS Weert over brief nummer 382 (VAC) worden ter vergadering beantwoord; een memo met deze informatie wordt beschikbaar gesteld (TOEZEGGING). ➤ De vragen van het CDA over de data op de lijst van aan de raad gerichte brieven waarover het college nog een voorstel moet doen worden ter vergadering beantwoord.

<i>Onderwerp</i>	Rondvraag informatieve vragen aan wethouders Van Eersel en Litjens
	<p>Wethouder Van Eersel beantwoordt de volgende vragen ter vergadering:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Aantal aangevraagde parkeerbundels medewerkers stadhuis en garage oude stadhuis; uitgifte parkeervergunningen zone 3 (DUS Weert). ➤ N280: compensatie provincie voor niet besteden 15 miljoen euro aan Weert (VVD) en compensatie provincie aanwenden voor knelpunt fietspad St. Jobstraat-Randweg (CDA).

	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Start vergroening binnenstad (VVD). ➤ Stand van zaken hotels Weert (VVD). ➤ Niet branden sfeerverlichting binnenstad (VVD). ➤ Stickers op ruit ANWB-winkel (VVD). ➤ Verplaatsen vleesverwerker Swinnen (SP). Na het volgende overleg over het verplaatsen wordt de commissie geïnformeerd (TOEZEGGING). ➤ Of webcam op stationsplein is toegestaan (SP). ➤ Commissie informeren of het college een formele reactie naar het Rijk heeft gestuurd inzake het gebruik van het MOB-complex voor permanente huisvesting van asielzoekers (CDA) (TOEZEGGING). <p>Wethouder Litjens beantwoordt ter vergadering de volgende vragen:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Snelheidsoverschrijdingen in de Louis Regoutstraat (DUS Weert). ➤ Regenwater dat op straat blijft staan na flinke regenval, hetgeen gevaar oplevert voor fietsers (DUS Weert). ➤ Niet functionerende lichtpunten (DUS Weert). ➤ Evaluatie reinigingsdienst (VVD). ➤ De commissie wordt geïnformeerd of de fietsstroken (doorgetrokken strepen) langs de Graafschap Hornelaan auto's belemmeren om mensen in en uit te laten stappen en gevaar opleveren voor fietsers (SP) (TOEZEGGING). ➤ Het maken van afspraken bij de gemeente door mensen die gevallen zijn, bv. in de Beekstraat (CDA). ➤ Of het sluiten van de ondergrondse containers en de door bladeren verstopte kolken het gevolg zijn van het uitbesteden van de buitendienst (CDA). ➤ Of de staat van de trottoirs achteruit is gegaan door de aanleg van het glasvezelnetwerk (DUS Weert).
--	---

<i>Onderwerp</i>	Kraan en kraanhuisje landbouwbelang (de presentatie is te zien via het Bestuurlijk Informatie Systeem https://gemeenteraad.weert.nl bij de vergaderstukken van onderhavige bijeenkomst)
<i>Aandachtspunten</i>	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Commissie is vóór het bewaren, restaureren en terugplaatsen van de kraan. ➤ Relatie met woningbouwplannen. ➤ Bezien of er een functie aan de kraan kan worden gegeven. ➤ Indien mogelijk subsidie provincie aanvragen voor cultureel erfgoed.
<i>Acties</i>	➤ Geen.

<i>Onderwerp</i>	Presentatie in exploitatie nemen project Multimodale Terminal De Kempen (de presentatie is te zien via het Bestuurlijk Informatie Systeem https://gemeenteraad.weert.nl bij de vergaderstukken van onderhavige bijeenkomst)
------------------	--

<i>Aandachtspunten</i>	➤ Geen.
<i>Acties</i>	➤ Geen.

<i>Onderwerp</i>	Bouwplan Hornehoof <i>(de presentatie is te zien via het Bestuurlijk Informatie Systeem https://gemeenteraad.weert.nl bij de vergaderstukken van onderhavige bijeenkomst)</i>
<i>Aandachtspunten</i>	➤ Geen.
<i>Acties</i>	➤ Geen.

<i>Onderwerp</i>	Handelsmissie China <i>(de presentatie is te zien via het Bestuurlijk Informatie Systeem https://gemeenteraad.weert.nl bij de vergaderstukken van onderhavige bijeenkomst)</i>
<i>Aandachtspunten</i>	➤ Kosten gemeente.
<i>Acties</i>	➤ Overzicht kosten bestede uren naar commissie (TOEZEGGING).

<i>Onderwerp</i>	Stand van zaken Stationsplein
<i>Aandachtspunten</i>	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Kosten herstelwerkzaamheden. ➤ Over eventuele overschrijding budget wordt gerapporteerd in de financiële rapportages. ➤ Bezien of niet opgehaalde fietsen aan het AZC geschonken kunnen worden.
<i>Acties</i>	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Datum overleg verbeterplan stationsplein rondsturen, zodat commissieleden kunnen aansluiten (TOEZEGGING). ➤ Commissie informeren wanneer het HUP 2016 aan de orde komt (TOEZEGGING).

<i>Onderwerp</i>	Sluiting bijeenkomst
	➤ De voorzitter sluit de bijeenkomst om 22.35 uur.